

Министарство просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије,
Коло српских сестара Епархије бачке Нови Сад,
Катихетски одбор Епархије бачке Нови Сад,
Центар за ликовно васпитање деце и омладине Војводине и
Удружење војвођанских учитеља

27. 01. 2021.
Нови Сад

Васпитачима, учитељима, вероучитељима,
наставницима и професорима основних и
средњих школа Републике Србије,
Републике Српске и у расејању

**Предмет: Позив за учешће на XXIX РЕПУБЛИЧКОМ ТАКМИЧЕЊУ СА
МЕЂУНАРОДНИМ УЧЕШЋЕМ „СВЕТСАВЉЕ И НАШЕ ДОБА“**

Иако већ другу школску годину сви радимо у отежаним и јединственим условима, пронађимо времена да нам буде лепше и радосније кроз рад даровитих ученика уметника.

Пружимо им прилику да се искажу и истакну на школској уметничкој мапи Србије и региона. Ученици завршних разреда неће имати другу прилику.

Радосно позивамо васпитаче, учитеље, вероучитеље, наставнике и професоре српског језика и књижевности и ликовног васпитања у свим просветним установама Републике Србије, Републике Српске и у расејању, да подстакну децу, своје ученике, да се литерарним, ликовним и калиграфским радовима одазову на Конкурс. Конкурс организују Министарство просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије, Коло српских сестара Епархије бачке, Катихетски одбор Епархије бачке, Центар за ликовно васпитање деце и омладине Војводине и Удружење војвођанских учитеља.

Верујемо да ће стваралаштво наших најмлађих изнедрити богату ризницу литерарних, ликовних и калиграфских радова.

У очекивању Ваше пријаве на Конкурс, срдечно Вас поздрављамо желећи Вам пуно успеха у раду и труду.

С поштовањем,

Прилог:

**Објаве Конкурса за литерарне,
ликовне и калиграфске радове**



Председница КСС Епархије бачке
Светлана Прокић

Светлана Прокић

Одбор за веронауку Епархије бачке
презвитер Жељко Латиновић

Презвитер Жељко Латиновић

Центар за ликовно васпитање деце и
омладине Војводине. Љубица Танкосић

Љубица Танкосић

Удружење војвођанских учитеља
Вера Стојшић Гашпаровски

Вера Стојшић - Гашпаровски